



4

Февраль



8 выпуск

? СПРОСИ МЕНЯ... ?

"Какие чувства Вы испытываете после сдачи сессии?"

Аноним: "Стыдно за математику".

Павел Григорьевых (Б02-504-1): "Как будто груз с плеч упал, тонн 300)".

Мария Гавrilova (Б02-503-1): "Это была моя первая сессия. Я была наслышана о ней по рассказам знакомых и друзей, немного побаивалась. Но вот она прошла, и было потрачено немало сил и нервов, чтобы закрыть ее без троек. Хотя я думала, будет хуже".

Артур Гненний(Б02-508-1): "Что такое сессия? Для кого-то это страх или пустое слово. Но для первокурсника это полная неизвестность. Первые три или четыре экзамена по расписанию мы ждали с неким интересом и нетерпением. Как? В какой форме? В какой обстановке мы будем сдавать химию, математику или физику? На эти вопросы и опытные люди толком не могли ответить. Но вот миг настал, зашли в аудиторию, получили билет... И тут сразу выясняется, кто готовился днями и ночами, кто гулял и не ходил на пары, а кому просто повезло с билетом. Решив задачи, ты со спокойной душой понимаешь, что сессия не такое ужасное слово. Это как ЕГЭ, только проще и легче. Бояться те, кто не готов! А кто учит, тот вооружен!"

"По сравнению со школой, университет - это...?"

Орлов Никита (Б02-503-1): Это масса трудностей и много стресса. Но есть и плюсы: в университете существует масса мероприятий и развлечений.

Митрофанов Антон (Б02-503-1): По сравнению со школой, университет-это место, где действительно можно получить знания и как-то себя реализовать.

Волкоморова Дарья (Б02-508-1): Абсолютная самостоятельность и каждодневный труд в учебе.

"Как Вам студенческая жизнь? Хочели бы Вы внести в нее какие-нибудь изменения?"

Орлов Никита (Б02-503-1): В студенческой жизни меня все устраивает, но из-за загруженности я ничего не успеваю и не могу посетить все мероприятия.

Бабушкин Антон (Б02-504-1): Студенческая жизнь - это самая увлекательная пора в жизни! Прошло уже 6 месяцев после того, как я начал обучение в ИЭСГТУ, и я с уверенностью могу сказать, что это один из самых лучших ВУЗов России. Сейчас уже сложно сосчитать все места и мероприятия, которые мне удалось здесь посетить. Среди них музеи, фестивали, соревнования, различные конкурсы и многое другое. В общем, жизнь тут бьет ключом! В нашем университете учатся много ярких, амбициозных, активных студентов. И хотелось бы, чтобы их становилось еще больше, чтобы каждого студента вовлекали в студенческую жизнь, а в частности в актив, так как многие имеют желание быть в активе, но боятся туда прийти и проявить свои возможности.

Наташа Эшмакова, гр.Б02-503-1

ТЕПЛЫЕ ДНИ РОЖДЕНИЯ

13.03 - Гринько Елена Анатольевна, зам. декана по УР, ст. преподаватель каф. "ВиВ"

25.03 - Кургuzkin Mихаил Георгиевич, доцент, к.т.н. каф. "ИЭ"

29.03 - Козловская Наталья Викторовна, доцент, к.б.н. каф "ИЭ"

31.03 - Пономарев Сергей Борисович, д.м.н., профессор каф. "ИЭ"

С днем рождения, дорогой преподаватель!

Как приятно нам поздравить Вас!

Вы на радость нам всегда светите,

Пусть фонтаны счастья бьют из Ваших глаз!

Пусть у Вас в работе будут лишь успехи!

Дома пусть у Вас все будет хорошо!

Пусть не попадаются на пути помехи!

И хотим здоровья пожелать еще!



Труба



От сессии до сессии

живет студентик весело! :)

Проведя небольшое исследование по итогам зимней сессии за 2013-2014 гг., мы получили следующие результаты:



Они показывают, что успевающих среди студентов в среднем около 60%, а остальные 40% не справляются с учебной нагрузкой.

Разобраться в данной ситуации, ответить на интересующие нас вопросы помогла нам зам. декана по УВР и МС, ст. преподаватель кафедры "ViB", Гринько Елена Анатольевна:

В чем же главная причина столь высокого процента отстающих?

«Программа обучения по стандарту рассчитана на человека со средней школьной подготовкой. Отсюда напрашивается вывод о том, что студенты не справляются с учебной программой по 2 причинам:

- 1) уровень знаний у студентов ниже среднего;
- 2) лень + чрезмерная самоуверенность.

Студенты, поступившие в наш ВУЗ на Техлотехнический факультет, имеют достаточно высокие баллы по ЕГЭ, и это говорит о том, что уровень их знаний не плохой, каждый из них может учиться, но не каждый стремится к этому.

Подавляющее большинство ленится, тем самым накапливая себе долги по многим дисциплинам.

Учеба в ВУЗе предполагает собой самостоятельную подготовку. И поступая в высшее учебное учреждение, абитуриент должен быть готов к этому.